СПРАВКА № 1
 от 28.11. 2024г.

по итогам проверки тетрадей по обществознанию  МБОУ  Ярцевская СОШ № 12
Цели контроля: соблюдение единого орфографического режима, системы проверки рабочих тетрадей учителями
Согласно плану  ВШК в период с 25.10-по 28.11. 2024  года проводилась проверка тетрадей по  обществознанию в 7– 9 классах. Проверка была осуществлена руководителем ШМО и преподавателем:Ламан Н.С
 Результаты проверки следующие:
В тетрадях обучающихся 7 классов (учитель Высотина И.Ю) орфографический режим соблюдается. На проверку из ,19 тетрадей было сдано -17. Тетради учителем проверяются систематически, оценивается письменная домашняя работа, тестовые задания.  Объем классных работ соответствует норме, присутствуют разнообразные формы работы: письменные ответы на вопросы, составление таблиц, диктанты, тестирование. Объем домашних работ соответствует норме, творческие работы присутствуют (сочинения, рассказы). Большинство тетрадей удовлетворяют всем требованиям ведения тетрадей. Не удовлетворяют требованиям ведения тетради следующих учащихся:
. В тетрадях обучающихся 8 класса (учитель Высотина И.Ю.) единый орфографический режим выполняется. Проверяются тетради учителем систематически. Периодически проверяются письменные домашние задания с выставлением отметок. Качество проверки тетрадей соответствует норме. Объем классных работ соответствует норме. Присутствуют разнообразные формы работы: заполнение таблиц, тесты, работа с документами, развернутые ответы на поставленные вопросы. В тетрадях выполняются индивидуальные и творческие домашние работы. Тетради, удовлетворяющие всем требованиям у большинства учащихся. Из 16 учащихся на проверку сдали тетради -13. Три тетрадей не удовлетворяют требованиям ведения тетрадей. 
Вывод: большинство учащихся ведет тетради в соответствии с требованиями единого орфографического режима. Учителя проводят проверку тетрадей систематически. Объем и виды домашних и классных работ, их разнообразие имеются в наличии. Многие виды заданий готовят обучающихся к итоговой аттестации по  обществознанию.  В тоже время имеются ряд недочетов при ведении тетрадей учащимися: небрежное ведение тетрадей, множество исправлений, отсутствие выполненных домашних работ. Не все обучающиеся имеют тетради к каждому уроку.
Рекомендации:
Во всех классах продолжать работу по выполнению ЕОР всеми обучающимися;  учителю- предметнику  контролировать наличие тетрадей на уроке у всех обучающихся класса и их аккуратного ведения; выполнение домашних заданий, соблюдение  преемственности между классными и домашними заданиями и не допускать  перегрузки учащихся  домашними заданиями.

Справку составила: руководитель ШМО Высотина И.Ю.
 28.11. 2024  






СПРАВКА №2
от 12. 12  2024 г.
по итогам проверки тетрадей по географии 
МБОУ  Ярцевская СОШ № 12
Цели контроля: соблюдение единого орфографического режима, системы проверки рабочих тетрадей учителями
[bookmark: _GoBack]Согласно плану  в период с 1.12 по 10.12.2024  года проводилась проверка тетрадей по географии в 5, 6,8, 9 классах. Проверка была осуществлена руководителем ШМО и учителями: Высотина И.Ю, Горбунова О.Г.
В результате проверки выяснилось следующее: 
В тетрадях обучающихся 5-го класса единый орфографический режим соблюдается. Система и регулярность проверки тетрадей учителем соответствует норме. Учителем делаются замечания по ведению тетради, исправляются ошибки при выполнении работ. В классных работах записывается тема урока, информация по теме, выполняются контрольные и тестовые задания. Домашние работы  в рабочих тетрадях  выполняются, прослеживается преемственность с классными работами, выполняются творческие задания. В хорошем состоянии тетради у большинства учащихся. Тетради подписаны, записи ведутся аккуратно, задания выполняются.  
Выполнение единого орфографического режима в тетрадях 6-хклассов соблюдается в большинстве проверенных тетрадей. Учителем тетради проверяются регулярно. Объем классных работ соответствует норме, они разнообразны: схемы, условные знаки топографической карты. В домашних работах присутствуют индивидуальные работы по определению географических координат объектов, составление плана местности. Удовлетворяют всем требованиям тетради у большинства учеников.
В 8 классе внешний вид тетрадей в основном удовлетворительный. Соблюдается выполнение ЕОР. Имеются единичные замечания проверяющего по подписи тетрадей обучающимися. Проверки учителем проводятся регулярно и качественно. По методике исправлений замечаний нет. В основном слово учителя в тетрадях обучающихся присутствует (похвала, замечания, разъяснения, рекомендации). Однако не все обучающиеся ведут тетради аккуратно. Удовлетворяют всем требованиям ведения тетради большинства детей. В 9 классе ЕОР в большинстве тетрадей соблюдается. Система проверки тетрадей учителем соответствует норме. Объем классных работ соответствует норме. В тетрадях присутствуют таблицы по рельефу, схемы, сообщения. Объем домашних работ соответствует норме, в отдельных тетрадях выполнены индивидуальные задания. Большинство тетрадей соответствуют норме. 
Т. о., выявлено, что тетради по географии ведутся во всех классах школы, в которых изучается география. Большинство обучающихся выполняют требования ЕОР. Учителем географии, Ламан Н.С, тетради в 5, 6, 8 ,9 классах проверяются систематически. В ходе классных работ применяются различные виды деятельности, направленные на более основательное усвоение предмета. Далеко не все обучающиеся имеют на уроке тетрадь. Очевидно, что эти моменты не могут способствовать более качественному усвоению материала и учителю необходимо пересмотреть систему работы с ученическими тетрадями.
12.12. 2024г.
 Справку составила: руководитель ШМО Высотина И.Ю
СПРАВКА № 3
 от 10. 11. 2024 г
по итогам проверки тетрадей по химии
МБОУ Ярцевская СОШ № 12
Цели контроля: соблюдение единого орфографического режима, система проверки рабочих тетрадей учителями
Согласно плану ВШК в период с 9.11 по 12.112024 года проводилась проверка тетрадей по химии в 8 классе. Проверка была осуществлена руководителем ШМО и учителем Горбуновой Т.Г.
Результаты проверки, следующие: 
В тетрадях обучающихся 9 класса (Учитель Горбунова Т.Г.)орфографический режим соблюдается. Система и регулярность проверки тетрадей учителем соответствует норме. Учителем делаются замечания по ведению тетради, исправляются ошибки при выполнении работ. В классных работах записывается тема урока, информация по теме, выполняются контрольные и тестовые задания. Домашние работы в рабочих тетрадях выполняются, прослеживается преемственность с классными работами, выполняются творческие задания. В хорошем состоянии тетради у большинства учащихся: Тетради подписаны, записи ведутся аккуратно, задания выполняются.
Вывод: основная масса учащихся ведет тетради в соответствии с требованиями единого орфографического режима. Учителя проводят проверку тетрадей систематически и качественно. Объем и виды домашних и классных работ, их разнообразие имеются в наличии, преемственность между классными и домашними заданиями соблюдается. Многие виды заданий готовят обучающихся к итоговой аттестации по химии.  В тоже время имеются ряд недочетов при ведении тетрадей учащимися: небрежное ведение тетрадей, множество исправлений, отсутствие выполненных домашних работ. Не все обучающиеся имеют тетради к каждому уроку.
Рекомендации:
- в 9 классе добиваться наличия тетрадей на уроке у всех обучающихся класса и их аккуратного ведения; добиваться выполнения домашних заданий всеми обучающимися;
10.11.2024 г
Справку составила: руководитель ШМО Высотина И.Ю. 





