Справка
о состоянии преподавания предметов 
точного цикла наук в МБОУ Ярцевская СОШ №12
в 2024-2025 уч.г.
Цель проверки: анализ проведённых уроков, соответствие уроков требованиям ФГОС, способы, приемы мотивации и стимулирования обучающихся в процессе обучения на уроках математики, физики, информатики.
[bookmark: _GoBack]Сроки: май 2025 г.
Вид контроля: тематический.
Проверялись вопросы:
· посещение и анализ уроков: готовность учителя к уроку; технологическая карта урока; качество проведения урока; целесообразность используемых методов и форм работы, наглядных  средств обучения и оборудования;
· анализ выполнения учебной программы;
· собеседования с учителями.
Методы контроля: посещение уроков с последующим анализом. Проверка соответствия выполнения практических работ записям и оценкам в журнале. 
В соответствии с планом внутришкольного контроля на 2024-2025 учебный год с целью изучения состояния и уровня преподавания предметов цикла точных наук было, оценки уровня учебных достижений учащихся 5 - 11 классов, анализа качества подготовки и проведения уроков учителями, учебно-методического обеспечения преподавания предметов запланировано посещение уроков,  проанализированы календарно-тематические планирования учителей математики, физики, информатики. 
Открытые уроки, мероприятия, 2024-2025 уч.г.
	Предмет, класс
	Тема урока
	Учитель

	Математика, 6 «а»
(в рамках «Недели качества образования»)
	«Великая отечественная война в фактах и цифрах»

	Пирожкова Т.М.

	КО «Шахматы»
(в рамках «Недели качества образования»)
	Школьный шахматный турнир 
	Шашина Н.П.

	Физика, 8
(в рамках краевого методического десанта)
	«Работа и мощность электрического тока»
	Шашина Н.П.

	Информатика, 9
(в рамках краевого методического десанта)
	«Системы счисления»
	Зебзеева Т.А.

	Математика, 6 «б»
(в рамках «Недели качества образования»)
	«Решение текстовых задач»
	Соколова Н.Н.


По плану работы ШМО предусмотрено взаимопосещение уроков, запланировано посещение открытых уроков учителей математики, физики, информатики с целью анализа качества подготовки и проведения уроков. Учителям предоставлены формы анализа и самоанализа урока в соответствии с ФГОС. При посещении проверялись вопросы: готовность учителя к уроку; технологическая карта урока; качество проведения урока; целесообразность используемых методов и форм работы, наглядных средств обучения и оборудования. Установлено, что учителя-предметники готовы к урокам, имеются подготовленные к уроку технологические карты и дидактический материал, выполняются санитарные нормы по подготовке кабинетов к занятию, соблюдаются динамические паузы во время урока, смена видов деятельности, рационально используется доска и средства ИКТ (в основном, презентации и раздаточный материал). Формы работы учащихся на уроке: индивидуальная, парная, групповая работа. Содержание уроков соответствует государственным программам. Учителя осуществляют формирование УУД: регулятивных, личностных, познавательных, коммуникативных. Мобилизующие моменты – психологические приёмы на положительную мотивацию к учению, разноплановые задания разного уровня сложности. Цели урока под руководством учителя формулируют сами учащиеся. Вхождение в тему в большинстве уроков организуется с помощью нестандартной проблемной ситуации. Прослеживаются межпредметные связи с другими науками, повседневной практической деятельностью человека. Для групповой работы подобраны задания исследовательского характера. Учителя руководят действиями учеников. Присутствует ситуация успеха на всех уроках. В заключение урока проводится обобщение изученного, обсудили трудности в выполнении заданий, проводится рефлексия. Домашнее задание ученикам предлагается дифференцированное, иногда – творческое. По математике и физике в 8 классе учителя предлагают для выполнения задания из контрольно-измерительных материалов по подготовке к государственной итоговой аттестации. Учителями проведён самоанализ урока, обсуждены проблемы каждого класса, необходимость контроля за отстающими учащимися. По итогам посещения уроков коллег выявлено, что уроки проведены согласно требованиям ФГОС, но учащимся предлагалось недостаточно практико-ориентированных заданий, домашнее задание не всегда дифференцированное. Каждый учитель знаком со структурой и примерами заданий по формированию функциональной грамотности, применяет их на уроках и занятиях внеурочной деятельности по мере необходимости. Учителя обсудили проблемы каждого класса, необходимость контроля успеваемости отстающих учащихся.
В рамках краевого методического дня и дня открытых дверей в центре «Точка роста» естественнонаучной направленности Шашина Н.П. провела мастер-класс в физической лаборатории и открытый урок физики. Присутствовали и приняли участие в работе мастер-класса учителя школ северной образовательной зоны, родители учащихся. 
Выводы: по итогам посещения уроков коллег выявлено, что уроки проведены согласно требованиям ФГОС, но учащимся предлагалось недостаточно практико-ориентированных заданий, домашнее задание – не дифференцированное. Анализ посещенных уроков показал, что учителя владеют современными образовательными технологиями: проблемного обучения, здоровьесберегающими, групповыми, игровыми, технологией дифференцированного обучения и др.
Проверка выполнения учебных программ показала, что распределение часов на изучение учебных тем соответствует программе, уроки проводятся согласно календарно-тематического планирования, отставания по программе не обнаружено. Выполнение практической части программ и норм контрольных работ по предмету соответствует требованиям. Проверка календарно-тематического и поурочного планирования показала, что они составлены согласно программам.
	Рекомендации учителям по итогам проверки.
Работать над самообразованием по заявленным темам. Продолжить посещение уроков коллег с целью обмена опытом работы и наблюдения за эффективными приёмами организации урока.
1. Продолжить работу по построению уроков в соответствии с требованиями ФГОС. 
2. Принять к сведению все замечания присутствующих учителей.
3. Уделить самое пристальное внимание работе с учениками, имеющими проблемы с усвоением материала, организовать с ними индивидуально-групповую работу по ликвидации пробелов в знаниях. 
4. Продолжить работу по самообразованию в соответствии заявленным темам.
5. Посетить уроки коллег с целью обмена опытом работы и наблюдения за эффективными приёмами организации урока.
6. Применять дифференцированное обучение, дифференциацию учебного материала для отдельных (групп, категорий) учащихся.
25.05.2025  
Справку составила руководитель ШМО учителей математики, физики, информатики:                                                                                                                                                                                 /Шашина Н.П.


